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Pilot typu Top Down Bottom Up (TBDU)



Ostrzeżenie

Nie wolno używać silnika w 
wilgotnym otoczeniu.

Silnik należy chronić przed 
bezpośrednim działaniem 
wilgoci.

Silnik musi być prawidłowo 
zainstalowany.

BREL-Motors oświadcza, że niniejszy 
silnik został wyprodukowany zgodnie z 
wytycznymi normy CE 1999/5/WE

Antenę należy utrzymywać w dobrym 
stanie i nie skracać jej. Antena nie 
powinna stykać się z innymi metalowymi 
częściami, w przeciwnym razie jej 
działanie zostanie ograniczone.

Antenę należy utrzymywać w dobrym 
stanie i nie skracać jej. Antena nie 
powinna stykać się z innymi 
metalowymi częściami, w przeciw-
nym razie jej działanie zostanie 
ograniczone.

Niniejszą instrukcję należy zachować na przyszłość.
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Funkcje Pilota zdalnego sterowania

Ekran LCD

W górę

W dół

Kanał - C- Kanał + C+

Przycisk 
programowania 

P2

Przycisk 
programowania 

P2

Typ baterii

2 lataŻywotność baterii

Częstotliwość

Moc

Zasięg radiowy metrów

DIODA LED

W górę

W dół

Dane techniczne pilota 

Brel Netherlands B.V. jest zarejestrowana zgodnie z transpozycją dyrektywy 2012/19EU (dyrektywa WEEE) i 
transpozycją dyrektywy 2006/66EC (dyrektywa w sprawie baterii) w irlandzkim rejestrze The Producer 
Register pod numerem rejestracyjnym 3408WB.

Brel Netherlands B.V. jest zarejestrowana zgodnie z transpozycją dyrektywy 2012/19EU (dyrektywa WEEE) 
do ustawy o odpadach nr 185/2001 w Republice Czeskiej pod numerem 09281/20ECZ.
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Przełączanie trybu jednokierunkowego / dwukierunkowego

UWAGA Domyślnym trybem fabrycznym jest tryb dwukierunkowy, powtórz tę 
samą operację, aby przełączyć tryb na jednokierunkowy.

UWAGA

UWAGA

W przypadku funkcji blokady nie można zaprogramować funkcji wymagających dwóch 
przycisków, takich jak ustawienia limitów i zmiana kierunku.

W trybie ustawień naciśnij przycisk GÓRA lub DÓŁ, aby szybko wyjść.

Ustawienie powiodło się

Wyświetlacz

Wyświetlacz

Wyświetlacz Wyświetlacz

Wyświetlacz

Wyświetlacz

Przycisk kombinacji 
jest zablokowany 

Naciśnij jednocześnie 
przyciski C+ i C-

Naciśnij jednocześnie 
przyciski C+ i C-, 
wybierając żądane kanały.

lub

Przycisk kombinacji 
jest zablokowany

Tryb jednokierunkowy
(będzie migać
tylko przez 1 sekundę)

Tryb dwukierunkowy
(będzie migać
tylko przez 1 sekundę)

Stan
odblokowania

Stan
zablokowaniaNaciśnij

i przytrzymaj
przycisk STOP
przez ponad
15 sekund.

Wyświetlacz
Pilot
bez baterii

Blokowanie / odblokowywanie ustawień

Wybór aktywnego kanału
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Naciśnij 1x P2 bieżącego kanału. 
Produkt wykona 1x ruch góra-dół i/lub 
wyda 1x sygnał dźwiękowy.

Aby usunąć kanał, należy powtórzyć powyższe czynności.

Naciśnij 1x P2 bieżącego kanału. 
Produkt wykona 1x ruch góra-dół i/lub 
wyda 1x sygnał dźwiękowy.

Za pomocą narzędzia (np. szpilki do 
karty SIM, miniśrubokrętu, szpilki) 
naciśnij elastyczny przycisk, naciskając 
jednocześnie tylną pokrywę.

Parowanie dodatkowego pilota z silnikiem

Otwieranie tylnej pokrywy pilota



Uruchomienie silnika

Uruchomienie silnika odbywa się w 4 krokach.
Ważne jest, aby najpierw przeczytać kroki przed rozpoczęciem instalacji.

Krok 1: Parowanie pilota z silnikiem
Istnieją dwa sposoby sparowania pilota z silnikiem. Zależy to od typu silnika w produkcie. 

Upewnij się, że pierwszy krok został wykonany w ciągu 10 sekund, w przeciwnym razie silnik 
wyjdzie z trybu programowania.

Tryb 1: silniki BLE(Q), BPE(Q), BEQ, BG(LE) i BEK
Upewnij się, że masz dostęp do głowicy silnika. Na głowicy silnika znajduje się przycisk. Jest to 

przycisk P1.
Naciskaj przycisk P1 przez około 3 sekundy, aż silnik podniesie się i opuści raz. Zwolnij przycisk 
P1 i naciśnij przycisk STOP na pilocie zdalnego sterowania, aż silnik wykona 2 obroty i wyemituje 

sygnał dźwiękowy.
Tryb 2: silniki BPE, BEQ, BG, BEK, BR, BRE i BZE

Upewnij się, że silnik nie jest pod napięciem. Czy silnik został już podłączony? Odłącz napięcie. 
Następnie odczekaj co najmniej 10 sekund przed rozpoczęciem następnego kroku.

Podłącz zasilanie do silnika, a silnik zacznie poruszać się w górę i w dół oraz wyda sygnał 
dźwiękowy. Naciśnij przycisk STOP na pilocie zdalnego sterowania, aż silnik zacznie pracować i 

wyemituje 2 sygnały dźwiękowe.

Naciśnij przycisk DOWN jeden raz, aby sprawdzić, czy produkt lekko opada. Jeśli kierunek 
obrotu jest prawidłowy, można przejść do kroku 3.

Jeśli kierunek obrotu jest nieprawidłowy należy naciśnąć jednocześnie przyciski W GÓRĘ i W 
DÓŁ, aż silnik zacznie pracować i wyemituje sygnał dźwiękowy.

Krok 3: Ustawianie górnego limitu
Przejdź do żądanej górnej pozycji. Następnie naciśnij jednocześnie przyciski UP i STOP, aż silnik 

wykona dwa ruchy obrotowe w górę i w dół oraz wyemituje sygnał dźwiękowy.

Krok 2: Sprawdź kierunek obrotów
Kierunek obrotów należy sprawdzić natychmiast po sparowaniu pilota. Jeśli odczekasz dłużej 

niż 1 minutę, nie będzie to już możliwe w poniższy sposób.

Krok 4: Ustawianie dolnego limitu
Przejdź do żądanej pozycji dolnej. Następnie naciśnij jednocześnie przyciski DOWN i STOP, aż 

silnik wykona dwa ruchy obrotowe w górę i w dół oraz wyemituje sygnał dźwiękowy.

Silnik jest uruchomiony i gotowy do użycia!



Porady i wskazówki

Nie mogę podłączyć silnika do pilota zdalnego sterowania

Opcja 1: Sprawdź, czy pilot zdalnego sterowania jest w odpowiednim trybie.
Wyjmij baterię z pilota zdalnego sterowania. Naciśnij i przytrzymaj przycisk P2 podczas 

ponownego wkładania baterii i spójrz na panel przedni, aby zobaczyć, czy: na wyświetlaczu 
pojawia się 1 lub 2 (15 kanałów) lub czy dioda LED miga 1 lub 2 razy (1 kanał).

Opcja 2: Sprawdzenie, czy pilot zdalnego sterowania jest zablokowany, czy nie

1 kanał: Po 15 sekundach zaświeci się dioda LED. Naciśnij przycisk P2 i sprawdź, czy dioda 
LED miga szybko (UNLOCKED) lub wolno (LOCKED).

15 kanałów: Po 15 sekundach pojawi się litera. U = ODBLOKOWANY lub L = ZABLOKOWANY. 
Naciśnij przycisk P2 tylko wtedy, gdy wyświetlana jest litera U. Następnie potwierdzone 

zostanie odblokowanie.
Dodawanie/kopiowanie silnika do nowego pilota/kanału

Zdejmij tylną część pilota zdalnego sterowania.

Naciśnij raz przycisk P2 na bieżącym kanale / pilocie. Silnik wykona jeden ruch w górę i w dół. 
Następnie naciśnij przycisk P2 na bieżącym kanale / pilocie jeszcze 1 raz. Silnik ponownie 

zacznie poruszać się w górę i w dół. Przejdź do nowego kanału i naciśnij przycisk P2 jeden raz 
LUB naciśnij przycisk P2 na nowym pilocie jeden raz. Silnik wykona teraz 2 ruchy obrotowe w 

górę i w dół i wyemituje sygnał dźwiękowy. (Powtórz tę procedurę, aby usunąć silnik)

Stary pilot jest uszkodzony/zagubiony. Jak sparować nowego pilota?
Wykonaj krok 1 instalacji silnika.

Jak mogę wyregulować limity krańcowe?
Naciśnij jednocześnie przyciski GÓRA i STOP, aż silnik zacznie poruszać się w górę i w dół oraz 

wyda jeden sygnał dźwiękowy. Przejdź do nowej żądanej pozycji górnej. Następnie naciśnij 
jednocześnie przyciski GÓRA i STOP, aż silnik wykona obrót w górę i w dół oraz wyemituje 

jeden sygnał dźwiękowy.

Jak zresetować silnik?
Upewnij się, że masz dostęp do głowicy silnika. Na głowicy silnika znajduje się przycisk: 

przycisk P1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk P1 przez około 14 sekund. Silnik będzie poruszał 
się w górę i w dół raz na 3 sekundy. Zwolnij przycisk P1, gdy produkt wykona łącznie 4 ruchy w 

górę i w dół.

1 = tryb jednokierunkowy 2 = tryb dwukierunkowy (jest to wersja standardowa)

Naciśnij i przytrzymaj przez ponad 15 sekund przycisk STOP.

Przejdź do bieżącego kanału (z pilota), na którym zainstalowany jest silnik.






